



泰山队球员在宝安体育场进行赛前适应场地训练。 最泰安全媒体记者 牛志明 摄

中超联赛泰山队今晚客场对阵深圳队 不要轻敌 目标3分

最泰安全媒体特派记者 牛志明 发自深圳

8月24日，泰山队在宝安体育场进行赛前适应场地训练，24名球员参加训练，队长费莱尼并未现身，本场对阵深圳队的比赛，他得到轮休的机会。克雷桑、莫伊塞斯和贾德松可以出场，刘彬彬复出，崔康熙会适当调整阵容，确保在客场拿到3分。亚冠联赛方面，泰山队与横滨水手、卡雅和仁川联分在一个小组，崔康熙表示，球队要在亚冠赛场争取最好成绩。

泰山队24人参加赛前训练 崔康熙希望球员充分发挥实力

8月23日，泰山队从济南出发前往深圳，受到天气因素影响，航班延误超过5个小时，全队直到24日凌晨2时才抵达酒店，10个小时的旅途奔波对球员是不小的考验。按照安排，泰山队的赛前适应场地训练时间是24日18时到19时，经过一天的休息调整后，队员们的整体状态不错，在训练场上有说有笑。

上一轮比赛击败天津津门虎后，泰山队重返积分榜第2位，积分和上海申花相同。本场面对排名垫底的深圳队，泰山队的目标就是在客场拿到3分，稳固第2的排名。对于这场比赛，崔康熙表

示：“在联赛里我们的成绩还不错，球员表现也很优异，希望我们可以充分发挥自己的实力。这场比赛后，联赛将进入间歇期，希望球队为这个阶段打出漂亮的收官战。”

从球队的阵容看，队长费莱尼并未随队抵达深圳，本场比赛不会出场。此外，外援帕托也还没有康复。对于费莱尼和帕托的情况，崔康熙给出自己的答案：“费莱尼这场比赛没有随队来到深圳，我们给了他休息的时间，帕托的受伤部位不太好康复，不过他正在努力进行康复治疗。”

这几天，深圳雨水比较多，空

气湿度大，队员们需要尽快适应和调整。从训练的人员看，泰山队有24名球员参加，门将王大雷、韩镭泽、刘世博在卢卡斯的带领下进行训练。郑铮、贾德松、石柯、王彤、刘洋、吉翔、宋龙、孙国文、童磊、李海龙、赵剑非、李源一、廖力生、黄政宇、莫伊塞斯、张弛、陈蒲、刘彬彬、费南多、胡靖航、克雷桑正常参加合练。

李源一是首次回到深圳面对老东家，他和泰山队一起走进客队更衣室的时候，记者问他感觉如何，李源一笑着回应：“挺好。”泰山队的训练对外开放15分钟，慢跑

两圈后，全队在中心圈进行抢圈练习，大部分队员手拉手站成一个圆圈传球，圆圈内的队员奋力抢球。

紧接着，教练组安排球员进行传球练习，从简单的用脚传球，到头球接力传球，训练趣味性很强，球员们也很轻松，传球排名靠后的小组还有俯卧撑的惩罚，崔康熙用这样的方式，调整队员们的状态。从整体实力来看，泰山队面对深圳队实力占优，不过全队不能轻敌，要确保拿到3分。赛前，深圳队主教练向君谈到比赛时表示，不会一味死守，要在主场打出气势，他们希望在主场拿到分数。

亚冠小组赛泰山队遇劲敌 将对阵上赛季日本联赛冠军

2023-2024赛季亚冠联赛首次实行跨年赛制，东亚区20支球队参赛，分成5个小组，每个小组4支球队，5个小组第一直接出线，3个成绩较好的小组第2获得出线资格。新赛季亚冠小组赛的比赛时间是2023年9月19日到12月13日，淘汰赛的时间是2024年2月到5月。中超3支球队参赛，分别是中超冠军武汉三镇、足协杯冠军泰山队和中超第3浙江队，中超第4上海海港在附加赛中2比3不敌泰国巴吞联，无缘正赛。

根据联赛综合排名和球队成绩，20支球队分成四档进行抽签，武汉三镇是第一档球队，泰山队是第二档，浙江队是第四档。经

过抽签后，泰山队和横滨水手、卡雅、仁川联被分在G组。横滨水手是上赛季日本联赛冠军，本赛季依然领跑，整体实力强劲。2005年亚冠，泰山队曾和横滨水手在小组赛相遇，泰山队主客场双杀对手。

卡雅是菲律宾冠军，曾在2021赛季亚冠附加赛1比0淘汰上海海港，进入正赛。但在小组赛中，卡雅6连败出局，整体实力有限，泰山队面对卡雅要全力以赴拿到6分。仁川联是上赛季K联赛第4，本赛季在K联赛排名第6，整体实力并不出众，泰山队和仁川联的两回合对决，将直接左右出线走势。从赛程安排看，泰山队首轮小组赛是9月19日或20日客场对阵卡

雅，然后10月3日或4日回到主场对阵横滨水手。10月24日或25日，泰山队客场对阵仁川联，11月7日或8日，泰山队主场对阵仁川联。11月27日或28日，泰山队主场对阵卡雅。12月12日或13日，泰山队小组赛收官战客场对阵横滨水手。

小组赛前三轮，泰山队需要面临双线作战的考验，两个客场不小的挑战。亚冠历史上，泰山队之前11次出战，最好成绩是2005年和2016年打进8强。2022赛季亚冠小组赛，泰山队安排年轻球员出战，小组赛成绩是1平5负，唯一的一场平局终结了中超球队在亚冠赛场的15连败。新赛季亚冠联赛，是泰山队第12次出战，球队会安排主

力出战，力争最好成绩。对于本次亚冠抽签结果和亚冠前景，崔康熙的回应很简单：“能晋级亚冠的队伍都是优秀的队伍，这是一个非常正常的分组。”

除了泰山队，中超武汉三镇和浙江队也参加亚冠小组赛，首次参加亚冠的武汉三镇与浦和红钻、浦项制铁、越南河内同组，小组出线难度不小，尤其是面对亚冠冠军浦和红钻，武汉三镇会遇到很大考验。浙江队与武里南联、甲府风林、墨尔本城同组，武里南联是亚冠常客，墨尔本城是澳超冠军，甲府风林是日本第二级别联赛队伍，他们整体实力并不强，浙江队应该会有机会。